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22 Lista de Exercicios
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3. Que tipo de ferro fundido é da micrografia abaixo e como é obtido? (0,5) O que ¢ “steadita” a que se
deve sua ocorréncia? (1,0)

4. Pesquise e responda as questdes a, b e c:

a) Os metais com alta energia de falha de empilhamento, preferencialmente, sofrem recuperacéo
ou recristalizacdo? (1,0)

b) Qual a relacdo do fendmeno de recuperacdo nos metais CFC, com alta energia de falha de
empilhamento, com as discordancias parciais de Shockley? (2,0)

c) Uma amostra de aco é deformada a frio e colocada no forno para o tratamento térmico de
recristalizacdo. Uma outra amostra do mesmo aco é laminada a quente e o fenbmeno de
recristalizacdo ocorre. Qual das amostras tera uma estrutura mais refinada? (1,0) Por qué? (1,0)



